

### OFERTE SERVICIU

● Localitatea: Sighișoara, jud. Mureș. Domeniu: Industria textilă. SC GST Safety Textiles RO SRL Sighișoara, jud. Mureș, angajează 7 Muncitori necalificați în industria confecțiilor, având ca principale responsabilități: executarea operațiilor de coasere, verificarea schimbului de ace, verificarea programului de coasere și verificarea funcționării senzorilor, efectuarea autocontrolului. Cerințe minime: Experiență la deservirea mașinilor de cusut de minim 2 ani, cunoașterea limbii engleze. Pachetul salarial va fi prezentat la interviu. Pentru participarea la interviu, vă rugăm să trimiteți CV-ul pe adresa: officero@gst-global.com până la data de 30.07.2021.

● Iustina Speed SRL, J6/136/2016, 35611341, angajează mecanic auto, sudor, tinichigiu carosier, vopsitor auto, electrician auto. CV pe: office@jobtips.ro

● Top Gai International S.R.L., cu sediul social în București, Str. Trestiana, nr.1A, bl.8, sc.A, et.9, ap.49, sector 4, înregistrată la ORC sub nr.J40/17031/2019, CUI: 42014117, angajează: dulgher (exclusiv restaurator) cod COR 711501 -3 posturi, fierar betonist cod COR 711402 3 posturi, faianțar cod COR 712201 6 posturi și muncitor necalificat la spargerea și tăierea materialelor de construcții cod COR 931302 -20 posturi. Pentru CV la adresa de e-mail: igen91241@gmail.com.

● Liceul Tehnologic „Dumitru Dumitrescu” Buftea, cu sediul în oraș Buftea, județ Ilfov, Șos București-Târgoviște, nr.135, organizează concurs conform temeiului legal H.G.286/2011, modificată și completată cu HG nr.1027/2014, pentru ocuparea, 1 (un) post contractual vacant de secretar școală, studii medii, vechime în muncă 5 ani, durată nedeterminată. Concursul va avea loc la sediul Liceului Tehnologic „Dumitru Dumitrescu” Buftea în data de 23 august 2021, constând în probă scrisă (ora 09.00), proba practică (ora 13.00), interviu (ora 14.00). Data limită de depunere a dosarelor 10 zile lucrătoare de la publicare, orele 14.00. Relații suplimentare se pot obține la secretariatul Liceului Tehnologic „Dumitru Dumitrescu” Buftea, telefon 021/351.59.11.

● Școala Gimnazială Nr. 5 Galați, cu sediul în localitatea Galați, jud. Galați, Str. Gorunului, nr. 6B, organizează concurs în data de 23 august 2021 pentru ocuparea funcției contractuale vacante, de secretar șef I(S) -Ipost (1 norma). Concursul se va desfășura astfel: -Proba scrisă în data de: 23 august 2021, ora-09:00 -Proba practică în data de: 25 august 2021, ora-09:00. Pentru participarea la concurs candidații trebuie să îndeplinească următoarele condiții: -studii superioare, diploma de master și studiile în domeniul managementului constituie un

avantaj, vechime în specialitate minim 5 ani, cunostinte de operare SIIIR, REVISAL, EDUSAL, corectitudine, seriozitate, atitudine principala în relațiile cu personalul sau tertele persoane; capacitatea de organizare și inițiativă, receptivitate, spirit de echipă, disponibilitate la program prelungit; rezistența la stres. Candidații vor depune dosarele de participare la Concurs între 09-11.08.2021, între orele 09:00-14:00, la Secretariatul Școlii Gimnaziale nr. 5 Galați. Relații suplimentare la: Secretariatul Școlii Gimnaziale Nr.5 Galați, persoana de contact: secretar Popa Claudia, telefon: 0236.46.83.66

● Arhivele Naționale anunță: În conformitate cu prevederile Legii nr. 53/2003 -Codul muncii republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale Hotărârii Guvernului nr. 286/2011 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, Arhivele Naționale organizează concurs pentru ocuparea, cu contract de muncă pe perioadă nedeterminată, a următoarelor funcții contractuale de execuție vacante: -o funcție contractuală de inspector de specialitate gradul II-IA în cadrul Serviciului Logistică, Microfilmare, Conservare și Restaurarea Documentelor, Biroul Tehnic Administrativ; -o funcție contractuală de referent debutant-IA în cadrul cadrul Serviciului Logistică, Microfilmare, Conservare și Restaurarea Documentelor, Biroul Tehnic Administrativ. Pot participa la concurs persoanele care îndeplinesc condițiile generale prevăzute de art.3 din Regulamentul-cadru, anexă la Hotărârea Guvernului nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare și următoarele condiții de studii: Pentru funcția contractuală de inspector de specialitate gradul II-IA: -studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în domeniile: științe ingineresti -inginerie civilă, ingineria instalațiilor, inginerie și management. Pentru funcția contractuală de referent debutant-IA: -studii medii liceale cu diplomă de bacalaureat. Concursul se organizează la sediul Arhivelor Naționale din București, Str. Leaota, nr.2A, sector 6, în data de 23 august 2021, începând cu ora 10.00 -proba scrisă și în data de 27 august 2021 -proba interviu. Actele pentru dosarul de concurs se depun în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării anunțului în Monitorul Oficial al României, Partea a III a, respectiv până în data de 06 august 2021, ora 14.00, la sediul Arhivelor Naționale din București, Str. Leaota, nr.2A, sector 6. Condițiile generale și specifice de participare, tematica, bibliografia, calendarul de desfășurare a concursului, precum și documen-

tele solicitate candidaților pentru întocmirea dosarului de concurs se afișează pe site-ul Arhivelor Naționale, la www.arhivele.nationale.ro. Relații suplimentare se pot obține la sediul Arhivelor Naționale și la nr.de telefon 021/303.70.80 /int.34725, persoană de contact: Nina Bădulescu.

● Spitalul Clinic „Sfânta Maria” cu sediul în București, B-dul Ion Mihalache, nr.37-39, sector 1, organizează concurs pentru ocuparea următoarelor funcții contractuale: -1 (un) post referent de specialitate I, serviciul aprovizionare/achiziții -nivel studii superioare -perioadă nedeterminată, vechime în specialitate 6 ani 6 luni; -1 (un) post referent de specialitate III, serviciul administrativ registratură -nivel studii superioare -perioadă nedeterminată, vechime în specialitate 6 luni; -1 (un) post referent de specialitate II, serviciul administrativ registratură -nivel studii superioare -perioadă determinată, vechime în specialitate 3 ani 6 luni; -1 (un) post economist II, serviciul financiar contabil -nivel studii superioare -perioada nedeterminată, vechime în specialitate 6 luni; -1 (un) post contabil I, serviciul financiar contabil -nivel studii medii -perioadă nedeterminată, vechime în specialitate 3 ani și 6 luni. Acte necesare în vederea participării la concurs: -cererea de înscriere la concurs; -copia actului de identitate; -copia certificatului de naștere, de căsătorie; -copie acte studii și alte acte care atestă efectuarea unor specializări (cursuri); -copia carnetului de muncă sau, după caz, o adeverință care să ateste vechimea în muncă și după caz în specialitate; -cazierul judiciar; -certificat de integritate comportamentală; -adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare; -Curriculum Vitae. Condiții de participare la concurs: -are cetățenie română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului European și domiciliul în România; -cunoaște limba română, scris și vorbit; -are vârsta limită reglementată de prevederile legale; -are capacitate deplină de exercițiu; -are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candida dează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberată de medicul de familie sau de unități sanitare abilitate; -îndeplinește condițiile de studii și, după caz, de vechime sau de condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs; -nu a fost condamnat definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică îndeplinirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea. Condiții pentru ocuparea posturilor vacante și temporar vacante, conform Ordinului M.S. nr.1470/2011; -diplomă de licență; -concurs pentru ocuparea postului. Concursul se va desfășura la sediul unității

conform calendarului următor: -18 august 2021, ora 09.00 -proba scrisă; -23 august 2021, ora 09.00 -interviu. Data limită pentru depunerea dosarelor la concurs -6 august 2021, ora 15.00. Relații suplimentare: compartiment RUNOS tel.021/222.35.59.

● Spitalul Clinic „Sfânta Maria” cu sediul în București, B-dul Ion Mihalache, nr.37-39, sector 1, organizează concurs pentru ocuparea următoarelor funcții contractuale: -1 (un) post referent medical debutant, compartiment statistică -nivel studii diplomă bacalaureat -perioadă nedeterminată. Acte necesare în vederea participării la concurs: -cererea de înscriere la concurs; -copia actului de identitate; -copia certificatului de naștere, de căsătorie; -copie acte studii și alte acte care atestă efectuarea unor specializări (cursuri); -copia carnetului de muncă sau, după caz, o adeverință care să ateste vechimea în muncă și după caz în specialitate; -cazierul judiciar; -certificat de integritate comportamentală; -adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare; -Curriculum Vitae. Condiții de participare la concurs: -are cetățenie română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului European și domiciliul în România; -cunoaște limba română, scris și vorbit; -are vârsta limită reglementată de prevederile legale; -are capacitate deplină de exercițiu; -are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candida dează, atestată pe baza adeverinței medicale eliberată de medicul de familie sau de unități sanitare abilitate; -îndeplinește condițiile de studii și, după caz, de vechime sau de condiții specifice potrivit cerințelor postului scos la concurs; -nu a fost condamnat definitiv pentru săvârșirea unei infracțiuni contra umanității, contra statului ori contra autorității, de serviciu sau în legătură cu serviciul, care împiedică îndeplinirea justiției, de fals ori a unor fapte de corupție sau a unei infracțiuni săvârșite cu intenție, care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcției, cu excepția situației în care a intervenit reabilitarea. Condiții pentru ocuparea posturilor vacante și temporar vacante, conform Ordinului M.S. nr.1470/2011; -diplomă de bacalaureat; -concurs pentru ocuparea postului. Concursul se va desfășura la sediul unității conform calendarului următor: - 19 august 2021, ora 10.00 -proba scrisă; -24 august 2021, ora 10.00 -interviu. Data limită pentru depunerea dosarelor la concurs -6 august 2021, ora 15.00. Relații suplimentare: RUNOS tel.021/222.35.59.

● Anunț privind ocuparea prin examen/concurs pe perioadă nedeterminată a unei funcții contractuale de execuție vacantă de inspector de specialitate IA la Compartimentul Autorizare, monitorizare, transport local din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Orașului Horezu. În conformitate cu prevede-

rite art. II din Legea nr.203/2020 pentru modificarea și completarea Legii nr.55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, prevederile, precum și a prevederilor art.7 din Regulamentul cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.286/2011, Primăria Orașului Horezu cu sediul în orașul Horezu, str.1 Decembrie, nr.7, organizează concurs pentru ocuparea pe perioadă nedeterminată a unei funcții contractuale de execuție, vacantă, de Inspector de Specialitate IA la Compartimentul Autorizare, monitorizare, transport local, din cadrul Aparatului de specialitate al Primarului Orașului Horezu astfel: Data și locul desfășurării concursului: -selecția dosarelor 10.08.2021; -proba scrisă se organizează la Centrul Național de Informare și Promovare Turistică Horezu, în data de 17.08.2021, ora 10.00; -dosarele de înscriere se pot depune la sediul instituției, biroul nr.5, Contabilitate, Buget, Resurse umane în perioada 26.07.2021-06.08.2021, ora 14.00. Rezultatele selecției dosarelor se va afișa la avizierul din cadrul Primăriei Orașului Horezu în data de 10.08.2021. Condiții de participare la concurs. 1. Inspector de specialitate IA: -Nr.posturi: 1; -Nivel studii: studii universitare de licență absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă în științe ingineresti, domeniul de licență: inginerie mecanică; -Vechime: Minim 7 ani vechime în specialitatea studiilor necesare exercitării funcției. Acte necesare înscrierii la concurs -conform art.6 din Hotărârea Guvernului nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare. Calendarul concursului: -Depunerea dosarelor: 26.07.2021-06.08.2021, ora 14.00; -Selecția dosarelor: 10.08.2021; -Proba scrisă: 17.08.2021, ora 10.00; -Depunere contestații proba scrisă: 18.08.2021; -Afișarea rezultatelor după contestații proba scrisă: 18.08.2021; -Interviul: 19.08.2021, ora 10.00. -Depunere contestații proba interviu: 20.08.2021. -Afișarea rezultatelor după contestații interviu: 20.08.2021; -Rezultatul final al concursului: termen 23.08.2021. Relații suplimentare la telefon 0250/860.190 /int.104, Biroul nr.5, Resurse umane. Persoană de contact: cons.sup. Tănăsie Nicoleta Valentina.

● Primăria Tunari cu sediul în comuna Tunari, str. Mihai Eminescu nr.1, județ Ilfov organizează în data de 18.08.2021 concurs recrutare pentru postul de Muncitor necalificat- Compartimentului Unități Monitorizare Învățământ. Condiții de participare la concurs: studii medii/generale, vechime în muncă: 15 ani. Dosarele se depun la sediul primăriei în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării anunțului, respectiv de la data de 26.07.2021 până la data

de 06.08.2021, ora 16:00. Alte informații pot fi obținute la 021.267.53.10, persoană de contact Barbu Cătălin- Inspector Asistent Primăriei Tunari, email: contact@primaria-tunari.ro.

● Direcția de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 5 cu sediul în București, Str. Mihail Sebastian nr.23, bl S13, Sector 5, organizează concurs pentru ocuparea funcției contractuale vacante pe perioadă nedeterminată, în conformitate cu prevederile H.G. nr.286/2011 cu modificările și completările ulterioare: Serviciul Achiziții Publice- Administrativ- Direcția de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 5: -1 post- îngrijitor, treaptă I -studii liceale, respectiv studii medii liceale, finalizate cu diplomă de bacalaureat sau studii generale finalizate cu diplomă sau echivalentă -Vechime în specialitatea studiilor- nu necesită vechime. Condițiile de participare, conținutul dosarului de înscriere și condițiile de desfășurare a concursului, bibliografia de concurs, sunt afișate pe site-ul (www.ditl5.ro) și la sediul instituției. Concursul se va desfășura la sediul Direcției de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 5, str Mihail Sebastian nr.23, bl S13, Sector 5. -depunerea dosarelor se face în perioada 26.07.2021- 06.08.2021 ora 15 la sediul Direcției de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 5, Str. Mihail Sebastian nr.23, bl S13, Sector 5, Compartimentul Resurse Umane și SSM; -proba practică se va desfășura în data de 17.08.2021 la ora 10.00 la sediul Direcției de Impozite și Taxe Locale a Sectorului 5, Str. Mihail Sebastian nr.23, bl S13, Sector 5, iar data interviului va fi comunicată ulterior. Informații suplimentare la tel. 0724500063 -Compartimentul Resurse Umane și SSM- inspector superior Samoila Cristina.

### CITAȚII

● Familia anunță deschiderea procedurii de declarare a morții a numitului NECULA DANIEL, dispărut în anul 2010. Cei care dețin informații despre persoana dispărută sunt rugați să ia legătura cu cea mai apropiată secție de poliție, să informeze instanța - Judecătoria Pitești, în Dosarul nr. 7978/280/2021 sau familia, la tel. 0770704348.

### DIVERSE

● Anunț public. S.C. Lidl Discount S.R.L. cu sediul în sat Nedelea, com. Ariceștii Rahtivani, DN 72, Cârșanului lui Bot, km 73+810, județul Prahova, anunță public solicitarea de obținere/reînnoire a autorizației de mediu pentru obiectivul „Supermarket LIDL” amplasat în munici-



